



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 1921/13/1412./13

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawy krzeseł i foteli biurowych oraz wskazaniem numeru referencyjnego WZP-1412/13/66/Z.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), informuje o treści pytań, które wpłynęły w ww. postępowaniu oraz udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie 1:

Czy w ramach dostawy wykonawca ma również wykonać montaż foteli i krzeseł?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wymaga montażu krzeseł i foteli.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstępstwa od podanych wymiarów +5%?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na odstępstwa od podanych wymiarów.

Odpowiedzi należy traktować wiążąco.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
142 Montażowa
podkom. Ewelina KONKO

Kucwary